

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ/ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ/ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΑΤΡΩΝ, ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΚΗΝΩΝ,
ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΩΝ, ΣΥΝΑΥΛΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 70 ΤΟΥ Ν. 4745/2020

ΑΡ. ΠΡΩΤ.:		ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	
Α. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ			
ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ/ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ	ΝΑΙ		ΟΧΙ
ΑΦΜ			ΕΠΩΝΥΜΙΑ ή ΕΠΩΝΥΜΟ
ΟΝΟΜΑ			ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ			E-MAIL
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ/ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ			ΑΦΜ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ			
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ		ΑΦΜ	
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΔΗΛΩΣΗΣ			
<p>Γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986¹, με την παρούσα ΔΗΛΩΝΩ ΥΠΕΥΘΥΝΑ τα κάτωθι:</p> <p>1. Με βάση τον ορισμό του Παραρτήματος Ι του Κανονισμού (ΕΕ) 651/2014², η επιχείρηση είναι:</p> <p>Πολύ μικρή <input type="checkbox"/> Μικρή <input type="checkbox"/> Μεσαία <input type="checkbox"/> Μεγάλη <input type="checkbox"/></p> <p>2α. Αιτείται να λάβει την οικονομική ενίσχυση και να υπαχθεί στο Προσωρινό Πλαίσιο (ΠΠ) <input type="checkbox"/></p> <p>και</p> <p>i. ότι σε επίπεδο ενιαίας επιχείρησης³ δεν έχει λάβει ενίσχυση που έχει κριθεί παράνομη και ασυμβίβαστη με βάση προηγούμενη, σε επίπεδο απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ή του Δ.Ε.Ε.,</p> <p>ii. θα λάβει οικονομική ενίσχυση, η οποία αθροιζόμενη με οποιαδήποτε άλλη ενίσχυση που έχει λάβει βάσει του τμήματος 3.1 του Προσωρινού Πλαισίου (ΠΠ) από οποιαδήποτε πηγή σε επίπεδο ενιαίας επιχείρησης δεν υπερβαίνει το ποσό του ενός εκατομμυρίου οκτακοσίων χιλιάδων ευρώ (1.800.000,00€) συμπεριλαμβανομένων κάθε μορφής φόρων και λοιπών επιβαρύνσεων,</p> <p>iii. δεν ήταν προβληματική στις 31/12/2019, σύμφωνα με τον ορισμό του σημείου 18 του άρθρου 2 του Κανονισμού (ΕΕ) 651/2014, σε επίπεδο αιτούσας καθώς και σε επίπεδο ενιαίας επιχείρησης κατά την έννοια του παραρτήματος Ι του Κανονισμού (ΕΕ) 651/2014 ή εάν πρόκειται για μικρή/πολύ μικρή επιχείρηση, ακόμα και αν ήταν ήδη προβληματική στις 31/12/2019, δεν υπάγεται σε συλλογική διαδικασία αφερεγγυότητας⁴ και δεν έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης ή αναδιάρθρωσης</p> <p>iv. Ότι σε περίπτωση που η επιχείρηση δραστηριοποιείται σε περισσότερους τους ενός τομείς στους οποίους ισχύουν διαφορετικά ανώτατα όρια ενίσχυσης σύμφωνα με το τμήμα 3.1 του ΠΠ, διασφαλίζει με κατάλληλα μέσα όπως ο λογιστικός διαχωρισμός, ότι καθεμία από τις δραστηριότητες αυτές τηρείται το σχετικό ανώτατο όριο.</p> <p>ή</p> <p>2β. Αιτείται να λάβει την ενίσχυση και να υπαχθεί στον Καν. 1407/2013 (De minimis) <input type="checkbox"/></p> <p>και</p> <p>i. θα λάβει οικονομική ενίσχυση, η οποία αθροιζόμενη με οποιαδήποτε άλλη ενίσχυση ή σσωνος σημασίας που έχει λάβει κατά την τριετία 2019-2021, από οποιοδήποτε πρόγραμμα, σε επίπεδο ενιαίας επιχείρησης, δεν υπερβαίνει το ποσό των διακοσίων χιλιάδων ευρώ (200.000 €),</p> <p>ii. ότι σε περίπτωση που η επιχείρηση δραστηριοποιείται σε περισσότερους τους ενός τομείς στους οποίους ισχύουν διαφορετικά ανώτατα όρια ενίσχυσης σύμφωνα με τον Καν. De minimis, διασφαλίζει με κατάλληλα μέσα, όπως ο λογιστικός διαχωρισμός, ότι καθεμία από τις δραστηριότητες αυτές τηρείται το σχετικό ανώτατο όριο,</p> <p>iii. ότι σε περίπτωση που δραστηριοποιείται σε κάποιον από τους μη επιλέξιμους για ενίσχυση τομείς και επίσης σε τομέα επιλέξιμο</p>			

για ενίσχυση βάσει του Καν. (ΕΕ) αριθμ. 1407/13 διασφαλίζει με κατάλληλα μέσα, όπως ο λογιστικός διαχωρισμός, ότι δεν ενισχύεται η μη επιλέξιμη δραστηριότητα.

3. Όλες οι επιχειρήσεις με τις οποίες η επιχείρηση συνιστά ενιαία επιχείρηση (εφόσον υπάρχουν) είναι οι ακόλουθες:

A/A	ΑΦΜ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
1.		
2.		
...		

4α. Στην περίπτωση που αιτείται να λάβει την οικονομική ενίσχυση δυνάμει του Προσωρινού Πλαισίου, δηλώνει τις ενισχύσεις που έχει λάβει η επιχείρηση βάσει του ΠΠ, σε επίπεδο ενιαίας επιχείρησης, ως ακολούθως:

A/A	ΑΦΜ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΦΟΡΕΑΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ	ΗΜ/ΝΙΑ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΕΓΚΡΙΘΕΝ ΠΟΣΟ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ	ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝ ΠΟΣΟ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ	ΗΜ/ΝΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ
1.									
2.									
...									
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΓΚΡΙΘΕΝ ΠΟΣΟ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ									

4β. Στην περίπτωση που αιτείται να λάβει την οικονομική ενίσχυση δυνάμει Κανονισμού ήσσονος σημασίας (De minimis) για τη τριετία 2019-2021, δηλώνει τις ενισχύσεις που έχει λάβει η επιχείρηση σε επίπεδο ενιαίας επιχείρησης, ως ακολούθως:

A/A	ΑΦΜ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΦΟΡΕΑΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ	ΗΜ/ΝΙΑ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΕΓΚΡΙΘΕΝ ΠΟΣΟ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ	ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝ ΠΟΣΟ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ	ΗΜ/ΝΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ
1.									
2.									
...									
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΓΚΡΙΘΕΝ ΠΟΣΟ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ									

¹Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

²Ως **μεσαία** επιχείρηση ορίζεται η επιχείρηση η οποία απασχολεί λιγότερους από 250 εργαζομένους και της οποίας ετήσιος κύκλος εργασιών δεν υπερβαίνει τα 50 εκατ. ευρώ και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 43 εκατ. ευρώ. Ως **μικρή επιχείρηση** ορίζεται η επιχείρηση η

οποία απασχολεί λιγότερους από 50 εργαζομένους και της οποίας ο ετήσιος κύκλος εργασιών και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 10 εκατ. ευρώ. Ως **πολύ μικρή** επιχείρηση ορίζεται η επιχείρηση η οποία απασχολεί λιγότερους από 10 εργαζομένους και της οποίας ο ετήσιος κύκλος εργασιών και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 2 εκατ. ευρώ. Οι επιχειρήσεις που δεν πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια θεωρούνται μεγάλες.

³ **Ενιαία επιχείρηση:** νοείται ότι συνιστούν οι συνδεδεμένες μεταξύ τους επιχειρήσεις, ήτοι οι επιχειρήσεις που διατηρούν μεταξύ τους μία από τις ακόλουθες σχέσεις: α) μια επιχείρηση κατέχει την πλειοψηφία των δικαιωμάτων ψήφου των μετόχων ή των εταίρων άλλης επιχείρησης, β) μια επιχείρηση έχει το δικαίωμα να διορίζει ή να παύει την πλειοψηφία των μελών του διοικητικού, διαχειριστικού ή εποπτικού οργάνου άλλης επιχείρησης, γ) μια επιχείρηση έχει το δικαίωμα να ασκεί κυριαρχική επιρροή σε άλλη επιχείρηση βάσει σύμβασης που έχει συνάψει με αυτήν ή δυνάμει ρήτρας του καταστατικού της τελευταίας, δ) μια επιχείρηση που είναι μέτοχος ή εταίρος άλλης επιχείρησης ελέγχει μόνη της, βάσει συμφωνίας που έχει συνάψει με άλλους μετόχους ή εταίρους της εν λόγω επιχείρησης, την πλειοψηφία των δικαιωμάτων ψήφου των μετόχων ή των εταίρων αυτής της επιχείρησης. Ως ενιαία επιχείρηση θεωρούνται επίσης οι επιχειρήσεις που διατηρούν μια από τις ως άνω σχέσεις μέσω μιας ή περισσότερων άλλων επιχειρήσεων, ή μέσω φυσικού προσώπου ή ομάδας φυσικών προσώπων που ενεργούν από κοινού.

⁴ Δηλαδή δεν τελεί σε καθεστώς πτώχευσης ή εκκαθάρισης, δεν έχει τεθεί σε αναγκαστική διαχείριση και δεν έχει υποβληθεί αίτηση για πτώχευση ή εκκαθάριση ή για θέση σε αναγκαστική διαχείριση και δεν έχει λάβει ενίσχυση διάσωσης ή αναδιάρθρωσης.

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών

Η ισχύς της παρούσας αρχίζει από δημοσίευσής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 19 Απριλίου 2021

Οι Υπουργοί

Αναπληρωτής Υπουργός
Οικονομικών

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ

Υφυπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ

Εργασίας και
Κοινωνικών Υποθέσεων

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Επικρατείας

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ